

《洛阳晚报》“3·15诚信家装质检月”活动火热进行中

# 免费验房活动已开始 有需要还可报名

□黄晓明

为了让市民放心装修,《洛阳晚报》本月初启动“3·15诚信家装质检月”活动,联合第三方机构免费为市民提供监理和室内空气检测服务,吸引了不少市民报名参加。

本周二,活动第一项毛坯房验收正式开始,工作人员上门为多名报名市民提供相关服务,得到大家好评。目前,活动仍可报名,如果您的新房刚刚交房,可报名享受免费验房服务。



检测电路 (资料图片)

## 1 为多名市民提供免费验房服务

本次活动由《洛阳晚报》联合第三方监理机构小米优家和专业室内空气质量检测治理机构洛阳洁嘉环保科技有限公司开展。

小米优家是一家全国连锁的专业第三方装修监理公司,可系统保障装修质量的提高和优化,为业主提供全方位的装修验收服务;其拥有国内先进的工

程监理验收设备和完善的验收体系,可系统提供图纸审核、合同审核、预算审核、毛坯房验收等专业验收服务。

本周二,在晚报工作人员的带领下,小米优家多名工作人员携带专业设备和工具,先后到地久艳阳天、龙城嘉园、和昌·中央城邦等多个小区,为多个报名市民的新家开展毛坯房免费

验房服务。

“我们的验房工作人员都是经验丰富的老手,熟悉各类房屋结构,懂得各类水电常识。”小米优家相关负责人介绍,公司还配备了各类工具和设备,行李箱大小的工具箱内,小到螺丝刀,大到靠尺、红外线水平垂直检测仪等,一应俱全。

## 2 细节处验房,提供装修建议

每到一家,小米优家工作人员从推门入户便开始验房。“毛坯房验收包括门窗、水电、墙面等多个方面。”小米优家工作人员介绍,每一项又包含很多细节,比如门的开合等是否正常,因此刚刚推门验房就已经开始。

铛、铛、铛……门窗验收完毕后,就是墙面的验收,工作人员手持专业金属棒不停地对墙面进行敲击。工作人员介绍,墙面最常见的问题就是空

鼓,同时还要用靠尺等检测墙面平整度和阴阳角的误差。

“经过验收,墙面挺好的,有两处空鼓我们已经标记,但并不严重。另外客厅有一处阳角稍微有点儿偏差,如果装修时不注意,贴壁纸的话就会出现花纹上下不齐的情况,这都可以向物业反馈维修,也可在随后的装修中与装修公司提前沟通。”在对一套毛坯房的墙面验收后,该工作人员针对

问题提出合理化建议。

“以上检测完之后,就是重要的水电验收,比如检查厨房、卫生间、阳台顶部和管道接口处是否有渗漏现象。很多装修的水电部分是在原有水电基础上进行改动的,因此水电的验收非常重要。”工作人员介绍,他们有一套完整的验房手册,验完后还会给市民提供完整的验房报告,提出问题和解决方案。

## 3 专业服务,赢得市民称赞

“我们在装修上没有一点儿经验,工作人员为我们提了很多合理化建议,比如卫生间背靠客厅,就建议背靠客厅这面墙适当增加做防水的面积。”一名市民在验房结束后表示,之后的装

修中也希望工作人员能提供监理服务。

和昌·中央城邦一名业主介绍,朋友报名参加过晚报组织的家装活动,效果很好,因此他也报名参加了此次活动,工作人员非常专业,不仅

免费检测,发现的有些问题当场还给解决了。

毛坯房的验房活动还在继续,有需要的市民还可报名,报名电话:17839379797。

洛阳日报报业集团 购时惠

# “御”牌西湖龙井茶 抢“鲜”预订啦

新茶预售扫码下单立减10元



网上下单 扫码购买 立减10元

从上周洛报购时惠商城推荐“御”牌西湖龙井茶以来,每天都有不少顾客咨询购买。今天,购时惠商城金牌采购员老刘受邀“现身”,就大家十分关心的几个问题,一一作答。

### 是新茶吗?

“全部是开春初芽,100%新茶,品质绝对优越。”

今年,我们与杭州日报社合作联采,亲赴西湖龙坞茶园,确保采摘的是新鲜的嫩芽,绝对是茶中上品。清明前采摘炒制的龙井茶叶,茶叶里面氨基酸含量更高,口感香而味醇,十分地道。

御牌青花瓷西湖龙井 50g



139元 16g  
★ 预计到货时间3月29日

### 能确保正宗吗?

“产自西湖龙井茶核心产区,是杭州市著名的龙井茶品牌。”

“御”牌西湖龙井茶,产自国家认证的西湖龙井茶优质资源保护区——龙坞茶园,拥有无公害农产品产地认定证书,是当地响当当的“大牌”。

御牌西湖龙井礼盒 200g



188元 21g  
★ 预计到货时间4月10日

### 新茶旧茶咋区分?

“亲眼见证采制过程,四五斤鲜叶出一斤茶叶,新鲜爽口。”

每年新茶上市的时候,一些不法商贩用陈茶冒充新茶。今年,我们在龙坞茶园里亲眼见识到了采茶、制茶过程,四五斤鲜叶才出一斤茶叶,真的鲜活。新鲜采制的龙井茶色泽嫩绿,冲泡后汤色澄亮,茶叶扁平光滑,甘鲜之味许久不散。

您身边的网上商城 正品·半日达

洛报直采 | 正品保障 半日到家 | 售后无忧

配送区域: 洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区, 洛阳高新区  
订购热线 66778866 企业合作 周先生 13937991617

网上购买更便捷 www.goushahui168.com

广告